

我国拟立法降低能源消耗 夏季室内空调不得低于26℃

新华社北京7月3日电 (记者田雨)“夏季室内空调不得低于26℃”的规定,有望以国务院立法的形式得以确定。

国务院法制办3日全文公布征求意见的《民用建筑节能条例(草案)》规定,国家对使用空调采暖、制冷的公共建筑实行室内温度控制制度。除特殊用途外,夏季室

内空调温度设置不得低于26℃,冬季室内空调温度设置不得高于20℃。

草案还规定,供热单位应当建立健全相关制度,加强对专业技术人员的教育和培训。供热单位应当改进技术装备,实施计量管理,并对供热系统进行监测、维护,提高供热系统的效率,保证供

热系统的运行符合民用建筑节能强制性标准。

草案明确,制定这一条例,旨在加强民用建筑节能管理,降低民用建筑使用过程中的能源消耗,提高能源利用效率。条例所称民用建筑节能,是指在保证居住建筑、国家机关办公建筑和其他公共建筑使用功能和室内热环境质量的前

提下,降低民用建筑使用过程中能源消耗的活动。

根据条例草案,各级人民政府应当加强对民用建筑节能工作的领导,积极培育民用建筑节能服务市场,健全民用建筑节能服务体系,推动民用建筑节能技术的开发应用,做好民用建筑节能知识的宣传教育工作。

据新华社北京7月3日电 卫生部3日发布“关于境外人员申请人体器官移植有关问题的通知”强调:外国居民申请到我国实施人体器官移植的,医疗机构必须向所在省级卫生行政部门报告,经省级卫生行政部门审核并报卫生部后,根据回复意见实施。

为了认真贯彻《人体器官移植条例》,切实加强我国人体器官移植管理,根据世界卫生组织人体器

北京路口黄灯 统一时长4秒

据新华社北京7月3日电 以往北京路口的机动车交通信号灯过渡灯黄灯时间长短不一的现象即将得到改观。3日,北京市公安交通管理局有关负责人透露,北京已将黄灯的时间长度统一为4秒。

交管部门表示,调整后的信号灯灯序与国际惯例保持一致,方便了外国人在北京驾车。今后,交管部门将规范远郊区县信号灯灯序的规范设置,使北京全市路口信号灯灯序设置达到一致。(江静)

新疆彩棉产量 已占全球一半

本报讯 乌鲁木齐消息:据从中国彩棉(集团)股份有限公司获悉,新疆已成为世界上最大的彩色棉花生产基地,其年产量占全球彩棉总产量的二分之一左右。

据了解,从1998年到2007年,中国天然彩色棉种植面积从每年1万亩扩大到每年20多万亩,十年间,彩棉种植面积和棉花产量分别增长了20倍以上。

专家认为,由于彩棉纺织产品来自纯天然,能突破“绿色壁垒”,很有可能成为拉动中国纺织品出口新的增长点。(汪金生)

我国首次发现 大型结节恐龙

本报讯 郑州消息:河南在恐龙化石的发掘研究上取得重大突破,在河南汝阳县的三屯—刘店乡一带,发现了中国目前为止唯一发现、有确凿证据的大型结节龙类甲龙化石。有关专家称,这一发现改写了以往认为中国无结节龙的认识。经研究命名为洛阳中原龙。

由于恐龙迁徙、演化的原因,结节龙类主要生活在欧洲、北美洲和澳大利亚,中国没有结节龙类甲龙。该发现打破了这个认识,填补了中国恐龙发现的空白,也对结节龙的迁徙、演化提供了重要的新材料。(朱晓娟)



■ 洛阳中原龙复原图 新华社发

我国拟立法降低能源消耗

夏季室内空调不得低于26℃

内空调温度设置不得低于26℃,冬季室内空调温度设置不得高于20℃。

草案还规定,供热单位应当建立健全相关制度,加强对专业技术人员的教育和培训。供热单位应当改进技术装备,实施计量管理,并对供热系统进行监测、维

护,提高供热系统的效率,保证供

热系统的运行符合民用建筑节能强制性标准。

草案明确,制定这一条例,旨在加强民用建筑节能管理,降低民用建筑使用过程中的能源消耗,提高能源利用效率。条例所称民用建筑节能,是指在保证居住建筑、国家机关办公建筑和其他公共建筑使用功能和室内热环境质量的前

提下,降低民用建筑使用过程中能源消耗的活动。

根据条例草案,各级人民政府应当加强对民用建筑节能工作的领导,积极培育民用建筑节能服务市场,健全民用建筑节能服务体系,推动民用建筑节能技术的开发应用,做好民用建筑节能知识的宣传教育工作。

人体器官移植优先满足本国公民

医院不得擅自为外国人移植器官

官移植指导原则,参照其他国家和地区通行做法,卫生部就境外人员申请实施人体器官移植有关事宜发出通知。

通知指出,医疗机构及其医务人员不得为以旅游名义到我国的

外国公民实施人体器官移植;医疗机构及其医务人员不得以旅游名义跨国境为外国居民实施人体器官移植。

通知明确,我国人体器官移植优先满足中国公民(包括香港、

澳门、台湾永久性居民)需要。医

疗机构在为香港、澳门、台湾永久性居民实施人体器官移植前,必须向所在省级卫生行政部门报告。省级卫生行政部门要及时向卫生部报告。 平台 07070411301

永远的丰碑 红色记忆

毛泽东思想的历史地位

毛泽东思想是马克思主义中国化第一次历史性飞跃的理论成果,是中国共产党和中国人民历尽艰辛获得的宝贵的精神财富,是中国革命和建设的科学指南,是中华民族的精神支柱。

1945年召开的党的七大将毛泽东思想确立为党的指导思想并写入党章。七大概括阐述了毛泽东思想的主要内容,对毛泽东思想的历史地位予以充分肯定。1981年,在邓小平主持下,党的十一届六中全会作出的《关于建国以来党的若干历史问题的决议》,对毛泽东和毛泽东思想的历史地位作出了科学的、实事求是的评价。

毛泽东思想是马克思列宁主义的重大发展。毛泽东思想不是马克思列宁主义的简单运用,而是在许多领域丰富和发展了马克思列宁主义。(据新华社北京7月3日电)

人体器官移植优先满足本国公民

医院不得擅自为外国人移植器官

官移植指导原则,参照其他国家和地区通行做法,卫生部就境外人员申请实施人体器官移植有关事宜发出通知。

通知指出,医疗机构及其医务人员不得为以旅游名义到我国的

外国公民实施人体器官移植;医疗机构及其医务人员不得以旅游名义跨国境为外国居民实施人体器官移植。

通知明确,我国人体器官移植优先满足中国公民(包括香港、

澳门、台湾永久性居民)需要。医

疗机构在为香港、澳门、台湾永久性居民实施人体器官移植前,必须向所在省级卫生行政部门报告。省级卫生行政部门要及时向卫生部报告。 平台 07070411301

生前致富一批人 身后感动两座城

家产千万元的富商挺身救人遇刺身亡

人。”

6月26日晚,在陕西西安,当3名歹徒对一名年轻女子实施抢劫时,在西安创业的江苏籍富商戴俊,挺身而出遭到歹徒持刀攻击,不幸当场身亡,用自己宝贵的生命维护了正义。

率众发家致富

今年44岁的戴俊从小家里贫穷,1989年高中毕业后,他带领村里4名乡亲,借了2000元到陕西

西安闯天下,他所创办并任董事长的西安宝马装饰工程有限公司,注册资本已达1008万元。

2006年他还被评为陕西省装饰行业优秀企业家,一批贫穷的乡亲在他的带领下发财致富。

授予荣誉称号

无论在陕西西安,还是在江苏阜宁,对戴俊评价最多的就是“他是个好人”,他的事迹感动着无数的人们。戴俊见义勇为的事迹经媒体报道后,两地的数万群众自发地到他家去悼念,缅怀英雄戴俊。有数万名网友发帖评论,很多网友在网上“献花”悼念。许多网友在评论中说:“让我们记住这样一位令人起敬的英雄!”

6月28日,西安市莲湖区政府授予戴俊“见义勇为先进个人”荣誉称号。此后,江苏省委负责人也作出批示,要求大力弘扬戴俊见义勇为的精神。

手机电池炸死工人追踪

摩托罗拉正调查手机真伪

死者获厂方赔偿十多万元

万元。

据了解,死者所用的手机是其亲属从外地购买的“摩托罗拉”手机。摩托罗拉公关部负责人表示,手机爆炸事故发生后,他们派人赶往事发现地,和当地有关部门进行初步调查。

爆炸的手机电池到底是假冒产品,还是摩托罗拉的正规产品,是这次手机爆炸事故的关键,但至今调查尚无结论。

北京福寿螺事件追踪

6名受害者状告酒楼获赔偿

误工费治疗费等共计12.3万余元

本报讯 北京消息:继消费者马女士首判胜诉后,又有6名消费者在福寿螺索赔案中获胜。朝阳法院昨日一审判决蜀国演义酒楼赔偿谢悦雪等人误工费、后续治疗费等共计12.3万余元,其中包括3万元的精神损害抚慰金。

事后,蜀国演义酒楼赔偿医疗补助,对于其他损失拒绝赔付。为此先后有20名患者起诉,要求蜀国演义酒楼赔偿治疗费、误工费、精神损害费,案件分别在西城法院和朝阳

六成消费者认为房价还会上涨,只是其中多数认为会以低于目前的速度继续上涨。

在户型方面,超过四成的消费者倾向于3室2厅2卫的户型;在面积方面,超过8成的消费者倾向于80~150平方米的住房。对房地产行业整体诚信状况和物业收费标准、收费透明度,消费者的评价也相对较低。

调查结果不出所料

六成消费者认为房价还会上涨

且有六成消费者认为房价还会上涨。

去年10月至今年1月,中消协联合北京、天津、上海、重庆、大连、青岛、厦门、深圳、杭州、武汉、

成都、西安等12城市消协组织,对16376份有效问卷进行分析后完成了这份调查报告。报告显示,64.2%的消费者认为合理的房价在2000元~5000元/平方米之间,但同样有